A
&hdatok‘msnldasahoz papir, irdszer, szdmologep haszndlata megengedett, )
fordithato idd: 90 pere. Az osztdlyozas a kvetkezd ponthatdrok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont 16 (4)
20-24 pont jeles (5)

megoldasra szant hely nem

Keérjax, hogy a megolddst arra a lapra irja, amelyen maga feladat is szerepel. Ha 2
hogy a feladat megoldasanal

-“eg ndd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhat6, de ebben az esetben kérjik,
Jeiezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

. Egy nyomas tavadd jeltartomanya 0-20mA, kimeneti ellenallasa 100kOhm. A jelfeldolgozo
elektronika bemeneti ellendllasaval a fenti aramtartomanyt 1V-0s fesziiltségjellé alakitjuk. Adja meg a
jelforras Thevenin helyettesitését! Mekkora jel-zaj viszony varhato a jelfeldolgozo elektronika
bemeneténél, ha a kozos jel és tapvezetéken esé zavarfesziiltség a 0,1 V-ot is elérhet1?

7 o000
™\ NG — :FC f%
: A o4 s 7
'. ) 0,
P, | U
i — - e i 5 QV
T o gt Y YV i .
el .-"" o — e — II
""'""'_'f g R L. .}-'..r r » N J i O A
e = !l| .‘#.J{
AN/ JIL \(a
P e ,i . 'l-l":’:
— % ————{_ i - .. ._ ..
| |
_ \
) / \
1L/ *
LA / i ) J:) ; \
- ]




2. Adott az alabbi nemlinearis kapcsolas.

lso=11A, U;=258mV]

— W o+
OP2 OPAMP

a.) Bontsa bekarikazassal az aramkort négy jellemz6 részre és nevezze meg az 6sszetevoket!

b.) Mi lesz Upe; €s Uper hasznos tartomanya, ha a 0,5uA-2mA tartoményban j6 kozelités az
exponencialis fliggvény Ic(Ugg)-re?

c.) Milyen funkciot valosit meg az aramkor?

d.) Mi lesz U4 maximalis értéke? Iso és Ur mindegyik tranzisztorra azonos (Isp=1fA, U1=25,8mV)?

3. Egy 3F1 U310 vezérelt aramiranyito R4 , L4, Up terhelést taplal. Ug =230V, Rg=10€2, Lg=00, Ug=383V
a=150°, f=50Hz. A hal6ézat és a félvezeté elemek idealisak. Az Up valésagos irdnya ellentétes az Aram
valosagos iranyaval. Rajzalja‘fel a kapt:S(.)lﬁst.'Allandésu]t allapotra rajzolja fel az ug (1), upn(t), uga(t)
halozati fesziltségeket, valamint az ug(t), 14(t), (D), Ima(t), Ima(t) idofiliggvenyeket. Hatdrozza meg az
Uy, Lo Itniav, Imn2av. Inaav kozeperickeket, az Irnirms, Imorus, Tmsrms effektiv értékeket, valamint

, isszataplalt _teljes:umeny kozépértékét. Mennyi az ug(t) feszilltség és az ipy(t) aram
alapharmonikusa kozotti fazisszog? Mennyi lenne az 1y kozepemick, ha a gyujtasszog 0=210°-ra



Egy 220hmos, 0,5=35°C-o0s névleges kdrnyezeti hdmérs
=150°C megengedett, maximalis feliileti hémérséklet( |
ymérsékleten hasznalunk. Mekkora teljesitménnyel, illetve mekkor
rhelhetd az ellenallas 0,=65°C-os kornyezeti homérsékleten? Mel
-ammal terhelhetd az ellenallas a névleges kdrnyezeti homérsckleten? Is
elyettesitést. Definialja a termikus ellendllis ¢s a termikus kapacit:

nértékegységeiket ST mértékrendszerben.
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7o hullamimpedanciaval és v hullamterjedési egyiitthatoval jellemezhetdé 1 hosszisagh

5.2 gégmentes tavvezeték bemenetére (K) a =0 pillanatban U, egyenfesziiltség forrast kapcsolunk. A

Veszwzeték vége (V) nyitott (szakadas). Rajzolja fel az aramkort. A Bergeron szerkesztést hasznélva

té?;:lja fel a kialakulo tranziens folyamatra a K €s V pontokon az Gsszetartoz6 fesziiltség-aram értékek

r:ljakulését. Hatdrozza meg a tavvezeick veégeén a fesziiltség értékét a T és a 3T id6pontokban, a

gavvezetéken a jelterjedés idejet (T), sebességét (v), a hullimimpedanciat (Z,), ha U, =25V, 1=20m
<15uH/m C=4pl/m, R=0, G=0. Mennyi a reflexios tényezo a tavvezeték elején és végén?




ferhelhetd nz ellendllas 0,-65°C-0s
arammal techelhetd az ellendllds o udvlep mnymli '
helyettesitést.  Definidlja o termikus ellenillis és
méﬂékegységcikﬂ SI mériékrendszerben.

“mh Ly, Up terhelést tapldl, U, =230V, Rg= 1062, Ly=x, Up=383V T
A Biléex & a flvezetd clomek idedlisak. Az Ug valdsigos irinya clicnu.ir:sn.rmm S. A /. hullimimpedancidval & ¥y hullimiegedési emuhllﬁvll : . zhetd
Raysolis fo) 2 kapesolist. Allandosult dllapotra rajzolja fel az uy (1), ua(t), usl)  veszieségmentes tivvezetck bemenctére (K) a =0 pillanatban U egyenfes: ;
ot walesmenr mr wgdth adt), tnalt), ima(D), irn(t) idofiggvénycket. Hatdrozza meg az tdvvezetck vége (V) nyiton (szakadds). Rajzolja fel az dramkon. "*
Proay Mdodpersdkeket, az Inunus. Inawas, Inorms effektiv ertékeket, valamint a rajzolja fel a kialakulo tranziens folyamatra a K és V pontokon az o
eheutmem kozépérickér. Mennyi az u, (1) feszilltség & az ini(t) dram alakulasat Hatdrozza meg a wvvezetdk viégén a feszDliség éﬂr&& ‘T 8
s Rdodes fEmecote? Meamyi lenne az Iy kozépének, ha a L.}u]inssnib a=210"ra tivvezetéken a jelterjedés ideyét (T), sehességel (v), a h"'"h“mmm h
1 g Hes M 77 Ao L=5pul/m, C=dpFm, R=0, G=0. Mennvi a reflexios tényezd a t§vvezetd )
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